

福林水库及笋竹、中药材产业项目 招商引资签约仪式举行 总投资7.32亿元

本报讯(记者 刘琦 石汉谋) 7月1日,我区举行福林水库及笋竹、中药材产业项目招商引资签约仪式,总投资7.32亿元。区委常委、区政府党组成员刘扬,副区长蒲德洪出席签约仪式。

签约仪式上,蒲德洪分别与重庆市水利水电发展总公司总经理陈俊文、重庆九草堂药业股份有限公司总经理何泽飞签订项目合作协议书。

据了解,由重庆市水利水电发展总公司为项目业主单位实施的福林水库项目是列入重庆市和我区水利发展“十三五”规划的重点水利工程,总库容1124万立方米,工程总

投资约6.72亿元。福林水库的建设,可以缓解东溪、赶水、篆塘三镇水资源短缺情况,同时,起到抗御自然灾害、改善灌溉水源结构的作用,解决灌溉区农村人畜饮水安全,带动区域旅游产业发展。

笋竹、木本中药材产业项目是市级主导发展的两大林业特色产业。重庆九草堂药业股份有限公司在我区打造2万亩笋竹基地、2万亩黄柏基地,总投资约6000万元,该项目将有效助推退耕还林、改善国土绿化,对我区精准扶贫、乡村振兴、人居环境改善、产业结构调整、生态文明建设等产生积极作用。

跟着主播了解綦江另一面

本报讯(记者 谭禄柳)7月2日至7月5日,大美綦江APP、綦江手机台将推出“邂逅直播打卡地”活动,连续四天,跟着镜头和主播一起,了解我区夏季旅游、古镇打造、城市配套、新城建设情况,了解这座

城市的另一面。7月5日,直播结束以后,还将推出“邂逅直播打卡地”有奖竞猜活动,丰厚奖励等着你。扫描下方二维码了解详情。

大美綦江APP



綦江手机台



快读

在区住房城乡建委、区财政局的共同努力下,截至6月底,我区城市建设配套费收入完成25207万元,为年初预算25000万元的100.82%,提前完成全年收入目标任务。 通讯员 易均

7月1日,文龙街道开展庆祝建党98周年表彰大会,表彰先进基层党组织10个,优秀党务工作者15名,优秀共产党员101名。 通讯员 曾碎秀

近日,区农业农村委组织党员干部职工代表120余人,分两批赴重庆红岩村、歌乐山烈士陵园等红色革命教育基地开展“不忘初心,牢记使命,争做合格三农人”红色主题教育活动,接受思想洗礼。 特约通讯员 黄玉文

近日,綦江工业园区召开庆祝建党98周年“七一”表彰大会,表彰了6个先进基层党组织、8名优秀党支部书记、10名优秀党务工作者、32名优秀共产党员,并对工业园区2019年新成立的三个非公党支部进行集中授牌赠送党建读物。 通讯员 卢小航 倪佑娇

牢记初心使命 奋进复兴征程

(上接1版)方此之时,我们更需以初心砥砺前行,以使命鼓舞奋斗的斗志,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,勇于战胜各种艰难险阻、风险挑战,不断从胜利走向新胜利。正在全党开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,根本任务就是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗。

“两个一百年”奋斗目标,是当代中国共产党人最重要最现实的使命担当,今天,我们正处在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,第一个百年目标要实现,第二个百年目标要开篇。坚持思想建党、理论强党,在思想上来一次升华、在精神上洗礼,我们就能更好牢记初心使命,奋进复兴征程。要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵;要认真贯彻新

时代党的建设总要求,努力把我们的党建设得更加坚强有力;要自觉践行党的根本宗旨,筑牢党长期执政最可靠的阶级基础和群众根基;要发扬革命传统和优良作风,团结带领人民把党的十九大绘就的宏伟蓝图一步一步变为美好现实。只要我们开新局于伟大社会革命,强体魄于伟大自我革命,自觉同人民想在一起、干在一起,就没有什么能阻挡中华民族实现伟大复兴的步伐。

九万里风鹏正举,新征程砥砺前行。走过98年,我们正在进行实现中华民族伟大复兴的新长征,要永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神,永远保持对人民的赤子之心。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,加满油,把舵,鼓足劲,让承载着近14亿中国人民伟大梦想的中华巨轮继续劈波斩浪、扬帆远航,胜利驶向更加美好的明天。 据7月1日《人民日报》



7月1日,三江街道召开庆祝建党98周年暨“七一”表彰大会,辖区200多名党员参会。会上,表彰了先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员。

通讯员 蒋焯 摄

党的建设

7月1日,东溪镇域各支部委员会在万寿广场开展了以“不忘初心,牢记使命”为主题的“七一”表彰活动,表彰了优秀共产党员、优秀党务工作者代表、优秀党支部委员会,并为2014年以来东溪镇涌现出的10位东溪好人代表献花。

通讯员 程娟 摄



水文站监测人员、志愿者、村干部齐心协力保安全—— 洪峰顺利通过綦江 无一人伤亡

重庆日报记者 罗芸

6月28日,我市发布今年首个洪水橙色预警。当天下午5时许,綦河水位超过警戒水位1.7米。重庆日报记者在綦江区采访时发现,当地干部群众提前行动,洪峰顺利过境。

监测人员全天候值守

古南水文站紧邻綦河。昨日下午5时,洪水如巨龙从水文站旁快速流过,两岸低洼地带的庄稼被淹没,一些树木在洪水中只露出少量绿色树冠。

“比平时至少涨了五六米。”在附近居住了十几年的居民王为明说,昨日凌晨下的雨很大,河水也涨得比较快。

在水文站二楼值班室,曹桥、何照鑫等工作人员正在目不转睛地注视着屏幕。这里是全区的监测中心,负责通过133个站点监测雨情,通过5个水文站点监测水情。

两人从27日早上8点开始值班,本来昨日傍晚就可以轮班休息。但昨日下午市区两级均发布了预警信息,需要全天候监测,所以直到昨日晚上7点记者采访时,两人都忙得没机会打盹。

志愿者值守河岸吼哑嗓子

昨日下午5时许,綦河彩虹桥段旁,集聚了不少想一睹洪峰过境壮丽景观的群众。67岁的文龙街道菜

坝社区志愿者陈辉华正手持喇叭,招呼大家不要靠近护栏。

陈辉华本是一小区的保安,昨日早上8点过,他通过志愿者群了解洪峰将于当天通过綦江城区,就赶紧和工友调班,来到了抗洪一线。

记者采访他时,他的嗓子已有些嘶哑,但他仍坚持在一线:“安全比天大。现在正是需要人手的时候,我作为老志愿者不能休息。”

村干部转移村民避免垮房伤人

“幸亏村干部及时通知,不然我们一家可能都没了!”赶水镇太公村三社的赵光明感到有些后怕。

27日下午,村里接到暴雨预警。

村干部立即分头出发,通知空巢老人、房屋有隐患的农户及时转移。

一开始,赵光明还抱着侥幸心理:“上次下那么大的雨都没事,这次也没问题。”

但村支书杨文双等三人到他家反复劝说,他才将家里四口人转移到邻近的堂屋家。

“没想到,半夜听到瓦片哗啦响成一片,房子真垮了。”赵光明很庆幸自己最终还是听了村干部的话,避免了一场大的灾难。

监测数据显示,27日早上8点至28日早上8点,太公村所在的赶水镇最大雨量达到120毫米。

据6月29日《重庆日报》

积极清理淤泥垃圾 恢复生产生活秩序



6月28日,我市发布今年首个洪水橙色预警,綦河水位超过警戒水位1.7米,我区干部群众提前行动,此次洪峰已顺利过境,清淤、防疫等工作正有序开展。



▲ 6月29日,三江街道老街河边,环卫工人清理河滩上的垃圾 通讯员 蒋焯 摄

▲ 6月29日,赶水镇村居干部和辖区群众一起清理淤泥 通讯员 胡光银 摄

7月1日起 綦江开通重庆西站往返客车

本报讯(记者 谭禄柳)近日,记者从綦江汽车站获悉,从7月1日起,綦江将开通到重庆西站的客车,以满足市民出行需求。

据了解,客车具体班次为,綦江汽车站——重庆西站(7月1日开通),7:00、8:00、9:40、11:40、13:20、14:40、16:00、18:00,共8班;重庆西

站汽车站——綦江(已经开通),10:30、16:00,共4班。

需要注意的是,重庆西站汽车站位于重庆西站的负一层,綦江开

往重庆西站正常行驶预计需要80分钟,去程票价24元,回程票价25元。